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Índice de pesquisas e marketing 
Resultado da pesquisa administrativa, de opinião popular, realizada no 

município de Capivari do Sul nos dias 29 e 30 de junho de 2023. 

A coleta de dados, 400 questionários, foi realizada junto aos moradores, nos seus 

respectivos bairros/vilas/localidades. 

Para elaboração do trabalho os entrevistados foram cotados da seguinte forma: 

 

 
Sexo: 

Masculino 50,50% 

Feminino 49,50% 

 

 

Faixa etária:                 

16/17   2,00% 

18/24 13,00% 

25/34 22,00% 

35/44 19,00% 

45/59 28,00% 

60 ou + 16,00% 

 

 

 

 

 

  Renda Familiar: 

S/rendimentos  13,00% 

Até 1 salário mínimo  37,00% 

+ 1/2 salários mínimos  34,00 % 

+ 2/5 salários mínimos  12,00% 

+ 5    salários mínimos    4,00% 

 

 

 

 

 

 

Escolaridade 

Analfabeto   4,00% 

Ensino fundamental 58,00% 

Ensino médio 32,00% 

Superior   6,00% 
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                                              Índice Geral 

 
 Artigo                                                                                                                                Pág. 

Moradores avaliam o desempenha da atual Câmara de Vereadores de Capivari do Sul   03/18 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                    Localidades de Capivari do Sul onde foram colhidas as amostras 

 

Barrocadas //////////// 

Bastos //////////// 

Boa Esperança //////////// 

Bueno //////////// 

Centro //////////// 

Dutra //////////// 

Jardim Formoso //////////// 

Nunes //////////// 

Pacheco //////////// 

Rancho Velho //////////// 

Santa Rosa //////////// 

Sessim //////////// 
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Na pergunta... 

 

 

                                              Resultado Geral                          

 

 

 

Numa escala de notas de 0 a 10, que nota você dá para o desempenho da  atual 

Câmara de Vereadores de Capivari do Sul? 

 

 

 

 

 

 

                7,78 
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Você ou alguém de sua família já utilizou os serviços da atual Câmara de 

Vereadores de Capivari do Sul? 

 

 

 

 

 

 

Utilizou e foi bem atendido 

 

 

33,00% 

 

 

Utilizou e foi mal atendido 

 

 

12,50% 

 

Não utilizou 

 

 

54,50% 
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A qualidade dos serviços prestados pela atual Câmara de Vereadores de Capivari 

do Sul é... 

 

 

 

 

 

Ótima 

 

 

12,00% 

 

Boa 

 

 

36,00% 

 

Regular 

 

 

30,00% 

 

Ruim 

 

 

  8,00% 

 

Não souberam responder 

 

 

14,00% 
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Quanto ao atendimento dos funcionários da Câmara de Vereadores de Capivari 

do Sul é... 

 

 

 

 

 

 

Ótimo 

 

 

11,25% 

 

Bom 

 

 

51,00% 

 

Regular 

 

 

24,50% 

 

Ruim 

 

 

  7,00% 

 

Péssimo 

 

 

  0,25% 

 

Não souberam responder 

 

 

  6,00% 
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Você consulta o site da Câmara de Vereadores de Capivari do Sul? 

 

 

 

 

Sim, de vez em quando 

 

 

17,00% 

 

Sim, regularmente 

 

 

26,00% 

 

 

Não costumo consultar 

 

 

57,00% 
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O Portal da Transparência, através de suas publicações no site da Câmara de 

Vereadores de Capivari do Sul, atende as suas necessidades de informações? 

 

 

 

 

 

Sim 

 

 

38,00% 

 

Não 

 

 

  5,00% 

 

Não sabem/ Não consultam o site  

 

 

57,00% 
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Quanto às buscas por estas informações, são de fácil acesso aos deficientes 

físicos? 

 

 

 

 

 

Sim 

 

 

38.25% 

 

Não 

 

 

12,25% 

 

Não souberam responder 

 

 

49,50% 
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Você costuma participar das reuniões semanais da Câmara de Vereadores de 

Capivari do Sul? 

 

 

 

 

 

Sim, e a qualidade das reuniões é ótima 

 

 

    2,50% 

 

Sim, e a qualidade das reuniões é boa 

 

 

  26,00% 

 

Sim, e a qualidade das reuniões é regular 

 

 

  14,50% 

 

Sim, e a qualidade das reuniões é ruim 

 

 

  12,00% 

   

 

Não frequento as reuniões da Câmara de Vereadores 

 

 

  45,00% 
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As reuniões da Câmara de Vereadores de Capivari do Sul são as segundas-feiras 

as 18:00 horas. Este horário está bom ou ruim? 

 

 

 

 

 

 

 

Bom 

 

 

74,00% 

 

Ruim 

 

 

26,00% 

                                              Qual seria o horário ideal? 

 

19:00hs 

 

  11,00% 

 

19:30hs 

    

    7,00% 

 

20,00hs 

     

    5,00% 

 

14:00hs 

     

    3,00% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 12 

 
 

 

                                                               

 

 

 

Você assiste a reunião semanal da Câmara de Vereadores de Capivari do Sul 

transmitida on line? 

Se sim, em tempo real ou mais tarde? 

 

 

 

 

                      

                                                        Assiste            Tempo real      + Tarde                          

 

Sim, de vez em quando 

 

 

 38,00% 

 

       31,00% 

 

    7,00%  

 

Sim, regularmente 

 

 

 36,00% 

 

       32,00% 

 

    4,00% 

 

 

Não costumo assistir 

 

 

 26,00% 

 

///////////////////          

 

//////////////////// 
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Por lei, qual a função de um vereador? Respostas múltiplas 

  

 

 

                                                                                          Sim          Não 

 

Encaminhar prioridades ao poder executivo 

 

 

92,00% 

 

  8,00% 

 

Fiscalizar a prefeitura 

 

 

91,00% 

 

  9,00% 

 

Visitar as casas dos moradores e comunidades 

 

 

72,00% 

 

28,00% 
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Você sabe quais os assuntos do Município, são discutidos na Câmara de 

Vereadores de Capivari do Sul? 

 

 

 

 

 

 

Sim 

 

 

67,00% 

 

Não 

 

 

33,00% 
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Em sua opinião, qual maneira da Câmara de Vereadores de Capivari do Sul ficar 

mais próxima da comunidade?  

 

 

 

Visitar os moradores nas suas residências, interagindo com os 

mesmos, e desta forma, buscando informações quanto às 

necessidades e prioridades relacionadas ao município. 

  

 

27,00% 

 

Levar as reuniões da Câmara de Vereadores, às localidades mais 

distantes, tais como Santa Rosa e Rancho Velho, uma vez por mês, 

para que os moradores possam participar. 

 

 

18,50% 

 

Informar previamente sobre os assuntos a serem debatidos na 

sessão semanal. 

 

 

16,00% 

 

Disponibilizar transporte gratuito para que os moradores de Santa 

Rosa e Rancho Velho possam participar das reuniões.  

 

 

13,50%  

 

Dar mais informações à população, sobre os projetos aprovados e 

encaminhados ao executivo.  

 

 

10,00% 

 

Não souberam responder 

 

   

15,00% 
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Um vereador recebe um salário mensal líquido de R$ 3.365,51. Você considera 

este valor justo? 

 

 

 

 

 

Sim 

 

 

55,75% 

 

Não 

 

 

44,25% 
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Para o bem da comunidade, é melhor que os vereadores lutem... 

 

 

 

 

 

Todos por um objetivo 

 

 

77,50% 

 

Cada um pelo seu objetivo 

 

 

22,50% 
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A Câmara de Vereadores de Capivari do Sul é composta por 9 (nove), 

Vereadores e a Mesa Diretora. Você sabia disso? 

 

 

 

 

 

Sim 

 

68,25% 

 

 

Não 

 

31,75% 

 

 

 

 

 

 

 

              

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


